Batory matfiz 2 Short Test September 15, 2021

Name:
Result:
Group B

Zadanie 1.

Wykres funkcji y = P + 3 powstal w wyniku przesuniecia wykresu funkcji

1
y = — o wektor:
x

A. [3,4] B. [4,3] C. [-3,4] D. [~4,3]

Zadanie 2.

Wykres funkcji f(x) = 5z — 2 zostal przesuniety o wektor [2,1] (przeksztal-
cenie T}y 1)), a nastepnie odbity wzgledem osi OX (przeksztatcenie Spx). W
wyniku tych przeksztatcen powstal wykres funkcji g(z). Jej wzér to:

A g(x) =—-bx+11 B.g(x)=-5x+7 C.g(z)=-bxr+3 D.g(x)=-bxr—1
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Zadanie 3. 2 punkty]
Zapisz translacje przeksztalcajaca wykres y = /r w wykres y = /& — 1+ 4.
Naszkicuj wykres y = /& — 1 + 4.

Zadanie 4. [2 punkty]
Zapisz translacje przeksztatcajacg wykres y = 22 w wykres y = 22 + 62 + 13.
Naszkicuj wykres y = 2 + 6z + 13.
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Zadanie 5. [4 punkty]
Ponizej przedstawiony jest wykres funkcji f(x).

-4 -3 -2 -1 0 1 2 3\;
-1

Naszkicuj wykres funkcji g(x) = —f(x — 3) + 2. Podaj dziedzine i zbior
wartosci funkcji g(z) oraz okredl jej przedzialy monotonicznodei.



